Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

% /lqiﬁ'"-’["-_aﬂ-@

Version 1.1

Navod k obsluze

Stolni kotoucova pila na kov

MTS 356

Navod peclivé uschovejte pro pozdéjsi pouziti.

. _______________________________________________________________________________________________________________________________|
© Metallkraft® kovoobrabéci stroje. V3echna prava a omyly vyhrazeny



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356

W/}qf st kralt Stav 21.3.2011

Provozni pokyn

Dulezité
Prosim, prectéte si peclivé tyto provozni a bezpeénostni instrukce. Pro vasi viastni bezpecnost zkontrolujte pfed pouZitim
tohoto zafizeni zda je spravné napajeci napéti a zda jsou vSechny rukojeti a Casti pevné zajistény.V pripadé jakékoliv
pochybnosti o pouziti tohoto zafizeni kontaktujte vadeho distributora. :

Technicka data MTS 356

Motor (230V 50/60 Hz) Prikon(Wattd): 2200
Otacky za min. bez zatéze (min-1): 1300
Nepretrzita max. doba provozu pfi fezu (minut): 30
Urover hluku (pfi fezu) (dB(A)): 1124
Vaha (Kg): 235
Maximalni rozméry(kotou¢ zdvizen)(mm): V 680 S 360 H 580
Maximalni fezna kapacita 90°

Ctverec (mm) 120x120
obdélnik (mm) 100x180
kulatina (mm) 132
Maximalni fezna kapacita 45°

¢tverec (mm) 89x89
obdélnik (mm) 90x120
kulatina (mm) 105

Rozméry kotouce

Maximalni prdmér (mm): 355
Primér upeviovaciho otvoru (mm): 254
Tloustka (mm): 2,4

OBECNA BEZPECNOSTNi PRAVIDLA

VYSTRAHA! Dikladné se seznamte se v$emi témito pokyny. PFi nedodrzeni nize uvedenych pokyni hrozi tiraz
elektrickym proudem, nebezpeci pozaru nebo i vazné zranéni osob. Vyraz “elektricky nastroj” ve vSech nize
uvedenych vystrahach oznacuje nastroj, ktery je napajeny elektrickou energii ze sité (pomoci kabelu).

Bezpecnost na pracovisti

a) Udrzujte své pracovisté Cisté a zajistéte dostatecné osvétleni. Neuklizeny pracovni prostor a nedostatek svétla
Casto prispiva ke vzniku drazu.

b) Nepouzivejte elektrické nastroje ve vybusném prostredi, napriklad v pfitomnosti hoflavych kapalin, plynd nebo
prachu. Pfi pouzivani elektrickych nastroju vznikaji jiskry, které mohou prach nebo plyny vznitit.

c) Pfi pouzivani elektrickych nastrojii dbejte na to, aby se okolostojici osoby, déti a jiné osoby drzely v dostate¢né
vzdalenosti. PFi pfipadném vyruSeni by se vam mohl pfistroj vymknout z kontroly.

Bezpecnost pfi praci s elektrickym zafizenim

a) Zastrcky elektrickych nastroji museji odpovidat zasuvkam. Zastréku zadnym zptsobem neupravujte. PFi pouziti
neupravovanych zastréek a odpovidajicich zasuvek se snizuje nebezpedéi Grazu elektrickym proudem.

b) Snazte se zamezit kontaktu s uzemnénymi povrchy napfiklad potrubi, radiatord ¢i lednicky. V pfipadé kontaktu
lidského téla s takovymto uzemnénym povrchem se zvySuje nebezpecéi trazu elektrickym proudem.

2 © Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.
Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356

Stav 21.3.2011 ‘@ﬂﬂta vhkralt

c) Chraiite elektrické nastroje pfed destém a vihkem. Voda pronikajici do elektrického nastroje zvySuje nebezpeéi
urazu elektrickym proudem.

d) Elektricky kabel nepouzivejte nevhodnym zplisobem Kabel nikdy nepouzivejte k pfenaseni nebo vytahovani
zastrcky ze zasuvky. Dbejte na to, aby byl kabel vzdy v dostatecné vzdalenosti od zdroju tepla, oleje, ostrych
okraju nebo pohyblivych soucasti. Poskozeny kabel okamzité vyméite. PoSkozeny nebo spleteny kabel
zvysuje nebezpeci urazu elektrickym proudem.

e) Pfi pouzivani elektrického nastroje ve venkovnim prostredi pouzivejte prodluzovaci kabel pro venkovni pouziti
s oznaéenim “W-A” nebo “W.“ Tyto kabely jsou uréeny pro venkovni pouziti a snizuji nebezpeéi Urazu
elektrickym proudem.

Zajisténi osobni bezpeénosti

a) P¥i pouzivani elektrického nastroje budte ostraziti, vénujte se piné provadéné ¢innosti a chovejte se racionalné.
Nepouzivejte nastroj, kdyz jste unaveni, nebo kdyz jste pod vlivem drog, alkoholu nebo Iéku. | chvilkova
nepozornost pfi pouzivani elektrického nastroje mize zplsobit vazné zranéni.

b) Pouzivejte ochranné pomicky Vzdy pouzivejte ochranu zraku Bezpecnostni a ochranné prostredky, jako je
respirator, protiskluzova pracovni obuv, helma nebo ochrana sluchu, snizuji nebezpeéi mozného trazu.

c) Zabrarite nahodnému spusténi. Pfed zapojenim do zasuvky se presvédcte, zda je nastroj vypnut. Pii pfenaseni
nastroje s prstem na spinaci nebo zapojovani nastroje je do zasuvky se zapnutym spinacem muze dojit ke
zranéni.

d) Pred zapnutim nastroje odstrarite veSkeré nastavovaci klice. Kli¢, ktery by byl ponechan na rotacni souéasti
nastroje, mize zplsobit vazné zranéni.

e) Nepriepinejte se. Vzdy udrzujte pevny postoj a stabilitu. Spravny postoj a stabilita umoziuje lepsi ovladani
nastroje v neo¢ekavanych situacich.

f) Pouzivejte vhodny odév. Nenoste volny odév ani Sperky. Vlasy odév a pracovni rukavice se nesmi dostat do
blizkosti rotacnich soucasti. Volny odév, Sperky nebo dlouhé viasy mohou byt rotacnimi souéastmi
zachyceny.

Uéel a pouziti

Tento stroj je konstruovan specialné pro fezani oceli a jinych materiali s pouZitim vhodnych kotoucu ( ostfi zub z karbidu
wolframu ) . NESMI byt modifikovan ani pouzit pro jiné aplikace, neZ pro které byl konstruovan, ani nesmi byt pouzit
k pohonu jinych zafizeni.

Ujistéte se, Ze cely pracovni prostor mize byt sledovan z vasi pracovni polohy. Pouzijte zabran proti nepovolanym
osobam. Nepouzivejte nafadi ve vybudnych prostorach - vykonné néfadi vytvafi jiskry, které mohou zapalit hoflavé
materialy nebo plyny. Nepouzivejte nafadi ve vihku a mokru aby nedo$lo k Urazu elektrickym proudem. VZdy pouZijte obé
ruce k ovladéani nafadi. VZdy se ujistéte, Ze materiél na kterém pracujete, je fadné upnut.

e Toto nafadi je opatfeno schvalenym typem privodni $fidry a zastréky pro uréenou Zemi pouziti. Zlutozeleny vodic ve
$Mlre je zemnici vodi¢ a nesmi byt nikdy pfipojen ke svorce s napétim.

e  Pfed vyménou kotouce nebo pfi udrzbé nebo pfi provadéni jinych uprav vytdhnéte sitovou zastréku ze zasuvky.

e Doporucujeme pouzivat pouze originalni kotouce firmy METALLKRAFT.

Zkontrolujte stroj a kotou¢ pfed kazdym pouZitim a nepouZivejte deformované, prasklé, opotfebované nebo jinak

poskozené kotouce.

Ujistéte se, Ze je kotou€ spravné namontovan a nezastavujte jej rukou.

PouZivejte pouze kotouCe na 1500 ot/min a vyssi.

KdyZ odkladate néfadi, vypnéte motor a ujistéte se, Ze pohyblivé Easti jsou v Uplném klidu.

VZdy musi byt pfivodni $fidra mimo pohybuijici se ¢asti stroje.

Ujistéte se, Ze pohyblivé chranitka se pohybuiji volné bez zadirani.

Nikdy nepouzivejte naradi bez originalniho ochranného systému. NezajiStujte pohyblivy ochranny kryt

v oteviené poloze.

]
© Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny 3



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356

Wmﬂrﬂ "& {Qﬂ_ Stav 21.3.2011

eV pfipadé zakousnuti ihned vypnéte stroj a vytahnéte pfivodni $iliru ze zasuvky.

o Ujistéte se, ze nastavena hloubka fezu, nastaveni thlu a svérak jsou pevné zajistény b&hem provozu stroje.

e Pouzivejte pouze pfilozky a podloZky které jsou dodavany s nafadim a nahradte je v pfipadé, Ze se poskodi nebo
opotfebuiji.

e  Neprovozuijte stroj jste-li pod vlivem drog, alkoholu nebo lék. Volné ¢asti odévu nesmi pfijit do styku s kotoudem.

e Po instalaci nového kotouce nechejte stroj bézet minimélné jednu minutu pfed zapodetim fezani. Jestlize je kotou¢
praskly , mize se v této dobé roztrhnout a proto stijte mimo néj.

e Dbejte aby jste vzdy pouZival vSechny osobni ochranné prostfedky a dodrZoval bezpe€nostni pokyny.

Sestaveni stroje

Napajeni stroje

Doporuéujeme, aby byl stroj napajen z oddéleného pfivodu vodi¢i s minimalnim prafezem 12 AWG a byl chranén
proudovym chraniéem. Jakykoliv prodluZovaci kabel by nemél byt del$i nez 15 metrd a vodice by mély mit prafez 1,5 mm?
pro napajeci napéti 240V a 2,5 mm2pro 110 V.

Vyména kotouéu:

Ujistéte se, Ze je sitovy pfivod vytazen ze zasuvky. OdSroubujte &tyfi Srouby pro uvolnéni krytu kotouce. Stisknéte aretaci
vietene a zkontrolujte aretaci otd¢enim kotouce rukou. PouZijte imbusovy kli¢ 8mm a odSroubujte Sroub ktery zajistuje
kotou€, otacenim proti sméru chodu hodinovych ruciéek, vyjméte Sroub, podloZku, pfirubu a kotou€. Pozn.: Nevyjimejte
vnitini pfirubu kotouée. Stisknéte aretaci kotouce. Vyménte kotouc tak, aby potisténa strana kotouce byla obracena
ruciek do jeho utaZeni. Pozn.: Zkontrolujte ruénim otaenim kotoude, zda je aretace vfetene Uplné uvolnéna pred
pouZitim stroje. Nezapomefite po dotaZeni kotouce vyjmout imbusovy kli¢ !!!

Nastaveni dorazu hloubky fezu

Spodni doraz (obr.2 viz A) by mél byt nastaven tak, aby byla dodrzena maximaini fezna kapacita a kotou¢ se nedotknul
zakladny. Snizte vieteno az se rameno dotkne spodniho dorazu. V pfipadé nutnosti nastavte spodni doraz pomoci Sroubu
a zajistovaci matice az dosahnete potfebnou mezeru. Utahnéte zajiStovaci matici.

Nastaveni Ghlu fezu

Svérak muze byt polohovan od 0 do 45 stupiili. Pouzijte dodavany imbusovy kli¢ k povoleni dvou imbusovych $roubl na
svéraku a nastavte jej do poZzadovaného Uhlu fezu. Utahnéte oba imbusové Srouby a zajistéte svérak v poloze.

Nastaveni svéraku
Svérak mlze byt pfemistén tak, ze pomoci dodavaného imbusového klice povolite dva imbusové Srouby a posunete jej do
pozadované polohy. Potom Srouby utahnéte.

Bezpecnost pri praci s pilou

Provozni rady

VZdy upnéte fezany material do svéraku. K nastartovani stroje musite stisknout hlavni spina¢ pro napajeni motoru.
S motorem ve zdvizené poloze zapnéte motor a nechejte jej rozb&hnout do pinych otacek. Snizte hlavu motoru a zaénéte
fezat. Pfi zahajeni fezani dbejte, aby vnikal kotou¢ do materialu pomalu s pouzitim malého tlaku, aby nedoslo k vydFeni
materialu kotou¢em a pak pokradujte s normainim tiakem. Netlacte na naradi. — nechejte kotou¢ provést potfebnou préaci.

|
4 © Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356
Stav 21.3.2011 (1] )
A Mela’ kalt

Rezny vykon se nezvysi aplikaci vy$siho tiaku na nafadi a Zivotnost kotouée a motoru se snizi. Snizte tlak kdyz kotou¢
prochazi materidlem. Po skoné&eni fezu vratte motor do horni polohy a vypnéte jej. UdrZujte néfadi Cisté bez kovovych
tfisek, pilin a jinych necistot.

Upinani obrobku
Upnéte obrobek do svéraku tak, Ze v pfipadé zadfeni nemé kotou€ tendenci vyhodit obrobek ze svéréku. Upnéte obrobek

bezpeéné. Uhelniky by mély byt v takové poloze, Ze prise¢na hrana je nahofe. Rez je nejefektivn&j$i, jestlize jej
provadime v nejtenci ¢asti materialu.

Udrzba a vyhledavani zavad

Udrzujte nafadi a pfivodni $idiru v Cistoté. Pravidelné vysajte nebo vyfoukejte motor aby se fadné chladil a také zkontrolujte, zda je
stroj fadné namazan. NepouZzivejte Cistici prostfedky které obsahuiji benzen, trichloretylen, chlorid a &pavek, protoze mohou poskodit
Casti z plastu. V pfipadé elektrické nebo mechanické zavady okam?zité vypnéte nafadi a vytahnéte Sfidru ze zasuvky.

Cisténi nadobky na tiisky

Pravidelné vysypte a vyCistéte nadobku na tfisky a piliny tak, ze odSroubujete Sroub a vyjmete misku. Po vysypani misky do
piislusného kontejneru vratte misku zpét a zajistéte Sroubem.

Kontrola a vyména uhliku

Nadmémé jiskfeni vétSinou ukazuje na pfitomnost necistoty v motoru nebo na opotiebované uhlikové kartacky. Kontrolujte
opotfebeni po prvnich 50-ti hodinach provozu a potom v intervalu kazdych 10 hodin provozu. Vymérite uhliky kdyZ se jejich délka
snizi na 6 mm. Drzaky uhlikdi jsou umistény proti sobé na krytu motoru a po odSroubovani je k nim umoznén pfistup. Pro dalsi servis
a udrzbu dejte stroj do autorizovaného servisu typicky po 60-ti hodindch fezani v zavislosti na typu fezaného materialu.

]
© Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny 5



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356

@mﬂtﬂ' jﬁfgﬂ' . Stav 21.3.2011

/ N\ Tension

=T Spring

Brush
Holder

_‘_t—“\

O Auto Stop S

Brush

Mazani

LoZiska vadeho stroje byla dostate¢né namazéna ve vyrobnim zavodé aby vydrzela po celou dobu Zivota stroje za normalnich
provoznich podminek. Dal3i pohyblivé ¢asti mohou byt v pfipadé potfeby mazany lehkym strojnim olejem. Doporuéujeme aby byl

garantuji pouZiti spravnych materialdi a postupd.

6 © Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356

Stav 21.3.2011

‘kralt

Rozpadové schéma MTS 356

& @ L S A5 &l y
| ©
Sd & &

© Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

W Mela " ralt

Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356

Stav 21.3.2011

Seznam dilli
Position Anzahl Bezeichnung Artikelnummer
1 4 Innensechskantschraube M5 x 10 03840355001
2 1 AuRere Sageblattabdeckung 03840355002
3 1 Sageblatt-Montageschraube M10 x 35 03840355003
4 1 Scheibe M10 x 35 x P1,5 03840355004
5 1 AuRerer Flansch 03840355005
6 1 Séageblatt 03840355006
7 1 Innerer Flansch 03840355007
8 1 Auflen-Sicherungsring S-50 03840355008
9 1 Flachkopfschraube M4 x 10 03840355009
10 1 Unterer Séageblattschutz, Hinterteil 03840355010
11 1 Unterer Sageblattschutz, Vorderteil 03840355011
12 2 Mutter M8 03840355012
13 1 Sechskantschraube M8 x 12 03840355013
14 1 Lagerverbindungsarm 03840355014
15 1 Kippbolzen 03840355015
16 1 Halteblgel 03840355016
17 2 Flachkopfschraube M8 x 45 03840355017
18 8 Sechskantschraube M5 x 15 03840355018
19 1 Driickerplatte 03840355019
20 1 Vordere Lagerfeder 03840355020
21 3 Sechskantschraube M5 x 6 03840355021
22 1 Verbindungsarmfeder 03840355022
23 1 Flachkopfschraube mit Bund M6 x 8 03840355023
24 4 Flachkopfschraube M5 x 8 03840355024
25 1 Lagerung Fuhrungsbolzen 03840355025
26 3 Sechskantschraube M5 x 8 03840355026
27 1 Fihrungsanschlag 03840355027
28 1 Innere Abdeckung 03840355028
29 3 Mutter M5 03840355029
30 2 Scheibe 5x14 x 1 03840355030
31 1 Hebel fiir SchlieRhebel 03840355031
32 1 Sechskantschraube M5 x 20 03840355032
33 1 Feder fiir SchlieRhebel 03840355033
34 1 Spaneschutz, transparent 03840355034
35 4 Linsenkopfschraube M5 x 70 03840355035
36 1 Abdeckung fur Getriebegehause 03840355036
37 1 Aufnahmewelle 03840355037
38 1 Passfeder 5x5x12 03840355038
39 1 Kugellager 6305 zz 03840355039
40 1 Lager-Montageplatte 03840355040
41 1 AuRen-Sicherungsring S-25 03840355041
42 1 Zahnrad Getriebeabtrieb 41T 03840355042
43 1 AulRen-Sicherungsring S23 03840355043
44 2 Kugellager 6000 zz 03840355044
45 1 Nadellager TLA 1212 03840355045
46 1 Zwischenritzel 15T 03840355046
47 1 Passfeder 5x5x10 03840355047
48 1 Zahnrad Getriebeantrieb 40T 03840355048
49 1 Getriebeplatte 03840355049
50 1 Auflen-Sicherungsring S-8 03840355050
51 1 Feder fiir Sdgeblattarretierung 03840355051
52 1 Sageblattarretierung 03840355052
53 1 Kugellager 6202 zz 03840355053
54 1 Rotor 7T 03840355054
55 1 Kugellager 6200 zz 03840355055
56 2 Statorschraube M5 x 80 03840355056
57 1 Stator 03840355057
58 1 Motor-Gussgehduse 03840355058
59 1 Sicherungsscheibe M4 03840355059
60 2 Mutter M4 03840355060
61 2 Kohlebiirste 03840355061
62 | 2 | Burstenhalter | 03840355062 |

|
8 © Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny



Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356

Stav 21.3.2011

Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

@/ME’I’B kralt

63 2 Burstenfeder 03840355063
64 7 Linsenkopfschraube M4 x 8 03840355064
65 1 Motorsteuerung 03840355065
66 2 Linsenkopfschraube M4 x 12 03840355066
67 1 Motor-Enddeckel 03840355067
68 4 Linsenkopfschraube M5 x 40 03840355068
69 1 Rechte Griffhalfte 03840355069
70 1 Ausloéseschalter 03840355070
71 1 Leitungsklemme 03840355071
72 2 Linsenkopfschraube M4 x 14 03840355072
73 1 Linke Griffhalfte 03840355073
74 1 Linsenkopfschraube M4 x 6 03840355074
75 4 Linsenkopfschraube M4 x 16 03840355075
76 1 Leitungsschutz 03840355076
77 2 Kupferleitung 03840355077
78 1 Kabelschutz 03840355078
79 1 Stromversorgungsleitung 03840355079
80 1 Steckschliissel 4 mm 03840355080
81 1 Steckschllssel 6 mm 03840355081
82 1 Steckschllssel 8 mm 03840355082
83 1 Haken 03840355083
84 1 Linsenkopfschraube M5 x 20 03840355084
85 1 Kette 03840355085
86 1 03840355086
87 1 Stiitzscheibe 317 x B40 x 1 03840355087
88 1 Motorkopf-Torsionsfeder @7 x 339,3x 8 03840355088
89 1 Achsbuchse M22 03840355089
90 1 Sicherungsmutter M8 03840355090
91 1 Achssicherungsplatte M22 03840355091
92 1 Achswelle 03840355092
93 2 Einstellschraube M5 x 10 03840355093
94 1 Tiefeneinstellschraube M8 x 30 03840355094
95 1 Anschlagblock M10 03840355095
96 1 Innensechskantschraube M10 x 35 x P1,5 03840355096
97 1 Klemmbhebel M12 x P1,25 03840355097
98 1 Abstandshiilse 12,5 x @18 x 41 03840355098
99 1 Klemmbolzen M12 x P1,75 M8 x P1,25 03840355099
100 1 Lagerbolzen M10 03840355100
101 1 Einstellschraube M8 x 6 03840355101
102 1 Rastfeder 20,8 x 35,5 x4 x 10 03840355102
103 1 Rastkugel 76,35 03840355103
104 1 Klemmplatte 03840355104
105 1 Skala 03840355105
106 1 Spannplattenfiihrung 03840355106
107 1 Spannplatte 03840355107
108 1 Stift 03840355108
109 1 Scheibe @8 x 920 x 1 03840355109
110 1 Lagerbolzen Spannplatte 03840355110
111 1 Gewindespindel 03840355111
112 2 Federscheibe M8 03840355112
113 1 Entriegelungshebel 03840355113
114 1 Spindelhalterung 03840355114
115 1 Halteplatte 03840355115
116 1 Kurbel 03840355116
117 1 Scheibe B8 x D22 x2,5 03840355117
118 2 Maschinenfull 03840355118
119 2 Scheibe 26 x F13 x 1 03840355119
120 2 Linsenkopfschraube M6 x 30 03840355120
121 1 Klemmschraube M5 x 15 03840355121
122 1 Spéaneschublade M5 x 15 03840355122
123 1 Platte 03840355123
124 1 V-Spannblock (Ausstattungsoption) 5850355
125 2 Innensechskantschraube (Ausstattungsoption)
126 8 Linsenkopfschraube M5 x 10 03840355126

© Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

W Melta’ kralt

CE - Prohlaseni o shodé

Navod k obsluze stolni kotoucové pily MTS 356
Stav 21.3.2011

Metallkraft Metallbearbeitungsmaschinen Dr.-Robert-Pfleger-
Str. 26 D-96103 Hallstadt

Prodej:

Oznaceni:

Typ stroje: MTS 356
Objednaci ¢gislo: 3840355

Prislusné smérnice EU: -——

Pouzité pfislusné harmonizované normy: -

Pouzité statni normy a technické -
specifikace:

[LLL MS

Kilian Sturmer (Jednatel) Hallstadt, 01.07.2007

Stolni kotoucova pila na kov

EG-Richtlinie Maschinenrichtlinie —
89/392/EWG i.d.F. 91/368/EWG, 93/44/EWG
und 93/68/EWG EG-Niederspannungsrichtlinie
73/23/EWG EG-Richtlinie Elektromagnetische
Vertrag — lichkeit 89/336/EWG i.d.F.93/31/EWG
EG-Richtlinie Richtlinie 86/188/EWG liber den
Schutz der Arbeitnehmer gegen Gefahrdung
durch Larm am Arbeitsplatz

DIN EN 292-1, DIN EN 292-2 und

DIN EN 60 204.1

die bisher in Deutschland giiltigen Regeln
Verzeichnis Maschinen Oktober 92 zum GSG
z.B. VDI 2854, VBG 1, VBG 5

10

© Metallkraft kovoobrabéci stroje. VSechna prava a omyly vyhrazeny



Prvni hanacka BOW, spol. s r.o.

© Prvni hanacka BOW, spol. s r. 0., Pfi¢na 84/1, 779 oo Olomouc



Prvni hanacka

Prvni hanécl;é B(‘),W,,spol. sro. , .
Obrabéci a tvdreci stroje,
kompresory, pneumatické ndradi...

Vas prodejce

Infolinka: 800 100 709 ((Z), 0800 004 203 (SK) - www.bow.cz






